

В ноябре в нашей группе был реализован детский проект «Богатыри - защита земли русской».

Изучая данную тему, дети узнали откуда появились героические образы русских богатырей и порассуждали, могут ли они быть сейчас в современном мире.

Ребята узнали о героическом прошлом русского народа, какими были первые защитники родной земли, какая у них была одежда, доспехи, оружие. Познакомились с такими произведениями народного творчества, как былина, легенда, сказание. Выяснили, какие профессии подходят «современным богатырям».

При исследовании данной темы дети познакомились с творчеством русского художника В. Васнецова. Его картины «Богатыри», «Три богатыря», «Витязь на распутье», «Битва на Калиновом мосту» очень вдохновили ребят. Так же было проведено много бесед, прочитаны книги, просмотрены мультфильмы по данной теме. Дети много рисовали, разучивали стихи и песни. В завершении проекта был создан лэпбук «Богатыри земли русской».



